



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**

**Edital de Retificação nº 256, de 12 de dezembro de 2024**

**Retificação nº 01 do Edital de Fluxo Contínuo nº 250, de 29 de novembro de 2024**

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO (IF BAIANO)**, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 26/04/2022, publicado no DOU de 27/04/2022, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008 e Lei nº 8.112/90, torna pública a retificação do Edital de Fluxo Contínuo nº 250, de 29 de novembro de 2024, referente ao Processo de Seleção para Bolsistas e Voluntários(as) do Programa de Educação Tutorial (PET) do grupo PET “Educação Midiática Agro/Comp” (Agroecologia e Computação) do IF BAIANO, conforme segue:

1. Retificar a Tabela 1. Pontuação por IRA, passando a constar com a seguinte redação:

**ONDE SE LÊ:**

**9.3** A segunda fase (classificatória e eliminatória) será composta de 3 (três) etapas

a) A Primeira Etapa corresponde à Análise de Histórico Escolar (E1) e consiste na avaliação do Índice de Rendimento Acadêmico (IRA). A pontuação será distribuída de acordo a tabela abaixo:

**Tabela 1. Pontuação por IRA**

<b>Coefficiente de Rendimento do aluno</b>	<b>Pontuação (máximo 20 pontos)</b>
6,0 a 6,9	5 pontos
7,0 a 7,9	10 pontos
8,0 a 8,9	15 pontos
9,0 a 10,0	20 pontos

**LEIA-SE:**

**9.3** A segunda fase (classificatória e eliminatória) será composta de 3 (três) etapas

a) A Primeira Etapa corresponde à Análise de Histórico Escolar (E1) e consiste na avaliação do Índice de Rendimento Acadêmico (IRA). A pontuação será distribuída de acordo a tabela abaixo:

**Tabela 1. Pontuação por IRA**

<b>Coefficiente de Rendimento do aluno</b>	<b>Pontuação (máximo 20 pontos)</b>
--	-------------------------------------

7,0 a 7,9	10 pontos
8,0 a 8,9	15 pontos
9,0 a 10,0	20 pontos

2. Retificar o Anexo I, passando a constar com a seguinte redação:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital	29/11/24
Período de Impugnação contra a publicação do edital	29 a 30/11/24
Período de Inscrições dos(as) candidatos(as) e entrega dos documentos	06 a 08/12/24
Publicação da lista preliminar de inscrições homologadas	10/12/24
Período para interposição de recurso contra a homologação das inscrições	11/12/24
Análise dos Recursos relativos a homologação das inscrições	12/12/24
Publicação da lista final de inscrições homologadas	13/12/24
Análise de documental dos(as) candidatos(as)	14/12/24
Publicação do Resultado Preliminar	15/12/24
Período para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar	16/12/24
Publicação do Resultado Final	17/12/24

**LEIA-SE:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital	29/11/24
Período de Impugnação contra a publicação do edital	29 a 30/11/24
Período de Inscrições dos(as) candidatos(as) e entrega dos documentos	06 a 08/12/24
Publicação da lista preliminar de inscrições homologadas	10/12/24
Período para interposição de recurso contra a homologação das inscrições	11/12/24
Análise dos Recursos relativos a homologação das inscrições	12/12/24

Publicação da lista final de inscrições homologadas	13/12/24
Análise de documental dos(as) candidatos(as)	14 e 15/12/24
Publicação do Resultado Preliminar	16/12/24
Período para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar	17/12/24
Publicação do Resultado Final	18/12/24

3. As demais disposições do Edital de Fluxo Contínuo nº 250, de 29 de novembro de 2024, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR(A) - CD1 - RET**, em 12/12/2024 13:43:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/12/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 641658  
**Verificador:** 2743ad04df  
**Código de**  
**Autenticação:**

